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ΠΕΡΙΛΗΨΗ - ΣΥΝΟΨΗ της 3ης αναλυτικής και πολύπλευρης ΜΕΛΕΤΗΣ/ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ που δημοσίευσα
την Κυριακή 10 Οκτωβρίου 2021.
Για τον υπολογισμό του συνολικού ποσού ΑΚΕΡΑΙΩΝ/ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ συντάξεων ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΓΕΝΙΑΣ ΤΟΥ "1989".
Με 25ετία και ανήλικο το 2011, και γέννησή τους έως 31/12/1964
#############
 
Η μελέτη/απάντηση:
1. Αφορά σε όσους και όσες:
(α) Διορίστηκαν ως ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΕ τον Μάιο 1989 και είναι ακόμα ΔΕ.
(β) Διορίστηκαν τον Ιούνιο 1989 έως και τον Ιούνιο 1990 ως Επιμελητές ΥΕ και μετατάχθηκαν στον κλάδο
ΔΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ τουλάχιστον πριν το 2002.
#############
2. Αφορά ΕΙΔΙΚΑ σε όσους και όσες ΕΧΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΙΑ:
(α) Μπορούν να συμπληρώσουν 25ετία το 2011, με ΙΚΑ και με εξαγορά πλασματικού χρόνου παιδιών,
στρατιωτικής θητείας και άδειας άνευ αποδοχών για ανατροφή τέκνου.
(β) Έχουν 1 ή 2 παιδιά, που το μικρότερο γεννήθηκε από 1/1/1993 και μετά, δηλαδή είναι ανήλικο και το
2011, και άρα ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ στην ασφαλιστική κατηγορία των ΓΟΝΕΩΝ (ΜΗΤΕΡΩΝ και ΠΑΤΕΡΩΝ) με
ανήλικο το 2011.
(γ) ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ ΈΩΣ ΚΑΙ 31/12/1964 και άρα έχουν θεμελιώσει και κατοχυρώσει το δικαίωμα ΝΑ
ΑΠΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΜΕ ΑΚΕΡΑΙΑ/ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ από όλα τα Ταμεία.
(δ) Δεν είναι προϊστάμενοι - δεν παίρνουν επίδομα Προϊσταμένου.
(ε) Το 2020 δεν έπαιρναν οικογενειακό επίδομα (ανηλίκου τέκνου).
#############
#############
3. Όλοι και Όλες οι ανωτέρω συνάδελφοι παίρνουν μισθό περίπου 1.080 Ευρώ ΚΑΘΑΡΑ τον μήνα (αν είχαν
προσωπική διαφορά κοντά στα 76 ΕΥΡΩ μικτά, ενώ αν είχαν μικρότεροι προσωπική διαφορά έπαιρναν λίγο
λιγότερα από 1.080 Ευρώ ΚΑΘΑΡΑ τον μήνα)
4. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΕΡΜΗΝΕΙΑ, ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ,
Εάν π.χ. αποχωρήσουν τώρα, με δεύτερη αίτηση τον Νοέμβριο ή τον Δεκέμβριο του 2021 ή και στις αρχές
του 2022,
Θα παίρνουν ΣΥΝΟΛΙΚΑ 1.300 Ευρώ περίπου ΚΑΘΑΡΑ τον μήνα από όλες τις συντάξεις τους.
5. Δηλαδή οι ΑΚΕΡΑΙΕΣ/ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ συντάξεις τους θα είναι μεγαλύτερες από τον μισθό τους κατά 220
Ευρώ ΚΑΘΑΡΑ τον μήνα!!! Λόγω των 485 έως 495 Ευρώ μικτά τον μήνα που υπολογίζω ως
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ της σύνταξης του Δημοσίου για τα χρόνια παράλληλης ασφάλισης που έχουν στο Ταμείο
Νομικών.
6. Ενώ σύμφωνα με τα στοιχεία και την ερμηνεία που κάνουν οι ειδικοί εργατολόγοι και συμφωνούσαν μαζί
τους και τούς σιγοντάριζαν ορισμένοι συνδικαλιστές,
ΑΝ, ΑΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΟΙ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΡΓΑΤΟΛΟΓΩΝ, Η ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΝ ΘΑ ΕΊΝΑΙ μόνο ΑΠΟ 165 έως 220 ΕΥΡΩ ΜΙΚΤΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ, όπως λένε στις μελέτες/
γνωμοδοτήσεις τους (ΑΝΤΙ ΤΩΝ 485 - 495 που υπολογίζω εγώ).
Και άρα οι ως άνω συνάδελφοι, κατά τη γνώμη αυτών των εργατολόγων, θα πάρουν συνολική σύνταξη
ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ κατά 235 έως 195 Ευρώ ΚΑΘΑΡΑ τον μήνα από αυτή που με τα δικά μου στοιχεία
υπολογίζω!!!
7. Έτσι έχουμε τις εξής διαφορές:
(α) Οι εργατολόγοι και συγκεκριμένοι συνδικαλιστές υπολόγιζαν και οι εργατολόγοι επιμένουν ότι οι ως άνω
συνάδελφοι θα πάρουν συντάξεις ΚΑΘΑΡΑ 1.065 έως 1.105 Ευρώ τον μήνα, συνολικά από όλα τα Ταμεία.
(β) Ενώ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΑ υπολόγιζα και υπολογίζω ότι οι ως άνω συνάδελφοι θα
πάρουν συντάξεις ΚΑΘΑΡΑ 1.300 Ευρώ τον μήνα, συνολικά από όλα τα Ταμεία
#############
#############
8. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όλοι και όλες οι παραπάνω συνάδελφοι, όπως έγραψα, έχουν θεμελιώσει το δικαίωμά τους
να αποχωρήσουν με ΑΚΕΡΑΙΑ/ΚΑΝΟΝΙΚΗ σύνταξη ΕΦΟΣΟΝ έχουν 25ετία και ανήλικο το 2011 και
γεννήθηκαν έως 31/12/1964.
Αν έχουν γεννηθεί το 1965, πρέπει να παραμείνουν έως τη συμπλήρωση ηλικίας 58 ετών και 5 μηνών και να
αποχωρήσουν μετά την ηλικία αυτή, οπότε και θα πάρουν ΑΚΕΡΑΙΑ/ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ.
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Αν έχουν γεννηθεί το 1966, πρέπει να παραμείνουν έως τη συμπλήρωση ηλικίας 60 ετών και 2 μηνών και να
αποχωρήσουν μετά την ηλικία αυτή, οπότε και θα πάρουν ΑΚΕΡΑΙΑ/ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ.
 
Μεταμόρφωση, Κυριακή βράδυ 10 Οκτωβρίου 2021, 11:11 μμ
Φίλίά! Καλό Βράδυ!
Χρήστος Καύμενάκης, Συνδικαλιστής, όχι προϊστάμενος.
 
ΥΓ: Παράκληση: Αν έχετε την καλοσύνη εκτυπώστε, μοιράστε και συζητήστε την παρούσα μελέτη με τους
συναδέλφους. Ή κοινοποιήστε τη με κάθε τρόπο και μέσο. Για να ενημερωθούν και οι συνάδελφοι που για
οποιονδήποτε λόγο δεν τη διάβασαν. Κι αν έχετε απορίες ή ανάγκη για περισσότερη ανάλυση και
επεξήγηση, είμαι στη διάθεσή σας.
Το τραγούδι "τα κορμιά και τα μαχαίρια άντε μη βρεθούν σε λάθος χέρια", το αφιερώνω σε όσους και όσες
πρώην και τέως φίλους και φίλες συναδέλφους συνεργαστήκαμε και δημιουργήσαμε έστω και μια φορά,
έστω και ένα από τα πετυχημένα αυτοσχέδια γλέντια μας, έτσι όπως ξέρουμε μόνο εμείς, τραγουδώντας τη
χαρά και τον καημό μας με το στόμα, με ρεπερτόριο από παραγγελιές και έμπνευση της στιγμής φτιαγμένο...
Και σε όσους και όσες απόμειναν, μα και σε μελλοντικούς/ές...
Χρήστος Καϋμενάκης.............

https://www.youtube.com/watch?v=BMhuUQMAfLE
Ελευθερία Ἀρβανιτάκη***Τα Κορμιά και τα Μαχαίρια

https://www.youtube.com/watch?v=BMhuUQMAfLE

